



恩主教書院 VALTORTA COLLEGE

地址：香港新界大埔培賢里 Pui Yin Lane, Tai Po, New Territories, Hong Kong
電話：2656 0017 傳真：2654 6224 網址：<http://www.valtorta.edu.hk> 電郵：valtorta@valtorta.edu.hk



歡迎到本校網頁
瀏覽更多學校資訊

二零二三年三月 | 第五十六期校訊 | Mar 2023 | School Bulletin No.56

校長的話 賀妙珍校長

主為我牧 善與人同 學校三年發展計劃 (2022-2025)

感恩！過去三年學校發展取得優異成果，學生無論在品格、學術或課外活動各方面，在優秀的教師團隊及學生努力下，皆取得驕人成績，未來將會在這輝煌的基礎下，繼續力臻至善。

領袖教師，學生領袖

學校一直努力建立一個卓越的學習團隊，讓孩子能從「領袖教師」身上學習如何成為「領袖學生」。本校「領袖教師」如香港數理教育學會副主席莫明偉副校長，曾多次出席港台節目與學界分享數理知識；何世昌副校長則為資深中文科教師及教科書作者，課餘與學生分享填詞心得；此外，榮獲行政長官卓越教學獎的黃家樑老師，經常與學界同工分享通識教學……一眾默默耕耘的優秀老師不僅教學出色，更經常與教育局、大學、中學及小學彼此交流分享。老師們對教學的熱忱，對學生的關顧，盡顯「代父母」的天職。孩子進入了恩主教，我們視為寶貝，務求在六年學習生活中，為他們營造更佳的學習環境。例如：這幾年設立STEM Room及重新裝修圖書館，又為所有教室添置電子互動屏幕，並優化各項教學設備如電腦、實物投映機、紅外線麥克風及課室的老師桌；當然還包括安裝在「恩主教禮堂」及「明心禮堂」的大型電子屏幕。



範疇一 管理與組織 建立一個專業的學習團隊

「領袖學生」

本校除了領袖生、學生會及四社外，還有三十五個學會，每年進行「領袖學生」授章儀式，以標示領袖學生在不同範疇之才華。為表揚同學的卓越表現，除了原有的校內獎學金如吳馮妙玲獎學金外，近年更優化多個獎學金，如新增恩主教書院文憑試卓越獎學金 (VC HKDSE Scholarship)，恩主教書院上游獎學金 (VC Graduates Upward Mobility Scholarship)。當中更引入校外的港富明德獎學金、劉卓然獎助學金、香港福建希望工程基金會獎學金，民政事務局多元卓越獎學金等。



培養反省思維，並採取以任務為中心的策略，以提升學與教效能。

每個恩主教學生在老師(代父母)眼中都是獨特尊貴，我們深知技能與知識在瞬息萬變的世代並不永恆，唯有正向態度及核心價值(真理，義德，愛德，生命，家庭)才是永恆，老師們努力培養孩子成為自立和具反思能力的學習者，讓他們能盡展潛能。

在學術方面，近年入讀大學大專學生達百分之九十五。在課外活動方面，在老師們努力帶領下，令學生在不同範疇盡顯才華。各項活動之成就皆引證恩記孩子透過不同的體驗，發揮學生潛能及提升成就感。

範疇二 學與教



範圍三 學生支援與校風

學校努力培養學生確立正向的價值觀及人生態度。學校透過不同的課程及課外活動，讓學生有全方位學習經歷，如各級每年兩次進行不同的全方位學習日，有助提升同學的抗逆力及自信心。

上學期的活動如下：

中一級	歷奇活動	中四級	九巴科學、技術、工程及數學工作坊
中二級	班級經營工作坊	中五級	公社科考察報告工作坊
中三級	模擬人生工作坊	中六級	模擬放榜活動

學校更與不同持份者合作，幫助學生建立健康的生活方式及活出豐富目標的生活。周年書展正是讓家長及校友們一同參與推動閱讀。

多位校友們更於12月10日(六)早上出席「問拓前路分享會」與中四及中五學生分享升學及就業經驗分享。

恩記家長們積極參與學校活動，一起栽培孩子們成為「領袖學生」，例如出席陸運會「擁抱挑戰，邁向未來」，與所有老師及中六同學在一百米起跑線跑到終點，寓意一起面對文憑試的挑戰。家長每年更親手送上敬師咭，以及舉辦「家長也敬師」活動，以行動體現家校合作之精神。

願學校在過去四十六年穩固的基石上，百尺竿頭更進一步。感謝「領袖教師」將教育的火炬繼續承傳下去，讓我們的孩子成為熱愛生命，關愛家庭，追求真理，實踐義德的「領袖學生」。



恩主賜福傳千里 書香飄溢滿校園



恩主教書院週年大型書展於每年十二月舉行。是次書展展出近七千本中、英文圖書，涵蓋不同範疇，並延續書展「主恩常在，書香滿園」的宗旨，期望學生先「覓書」，然後「閱書」，最後能「說書」，將書本所學化為知識，培養終生閱讀的習慣。

書展開鑼之前，本校一如既往舉行了多場作家講座和閱讀講座。本年度學校邀請了英文作家Adrian Ho、圖文作家路邊攤及科幻小說作家譚劍到校，與學生分享他們的創作歷程及心得。

開幕禮當天，本校邀請了大埔區小學校長撥冗出席，他們分別為：聖公會阮鄭夢芹小學陳嘉文校長、保良局田家炳小學陳詠賢校長、仁濟醫院蔡衍濤小學陳淑兒校長、香港道教聯合會雲泉吳禮和紀念學校鄭紀文校長、香港教育大學賽馬會小學張錦欣校長、大埔浸信會公立學校蔡碧蕊校長、聖公會阮鄭夢芹銀禧小學鄧依萍、大埔官立小學關玉娟校長、天主教聖母聖心小學劉敏怡校長、三水同鄉會禰景榮學校李小寶校長、大埔循道衛理小學李綺琮校長及新界婦孺福利會基督教銘恩小學姚惠瑜校長。一些中一同學更獲安排致送紀念品予其母校校長，場面溫馨。

書展同時為本校校友提供一個歡聚的平台。書展閉幕日當天適逢周末，吸引了不少校友回校參觀書展、與老師歡聚，其中部分校友更與本校中四同學分享工作經驗和就業資訊。

「恩主賜福傳千里，書香飄溢滿校園」。恩主教書院希望藉著週年書展，加強同學閱讀興趣，提升語文能力，與不同作者交流，擴闊其眼界，幫助同學成為一位飽讀詩書的學子。



Student Association Election

We are Polaris, the Student Association of this academic year. It is our pleasure to be elected as the 43rd Executive Committee of Student Association.

We would like to express our gratitude to our principal Ms. Ho, our teacher advisors Mr. Ho, Ms. Chu, Ms. Poon, Mr. Hoggard and Ms. Chow for encouraging and motivating us to persist and persevere.

We would like to extend our sincere thanks to all the students who voted for and supported us. We are extremely honored that you have placed your confidence and support in Polaris.

Over the past few months, we have demonstrated our strengths and determination in serving Valtortans. Though there have been and will be various challenges, we promise to serve and dedicate ourselves to our schoolmates. Together we will strive to become the pole star of VC.



Inauguration ceremony



Lunch Forum



SA training



Inter-house Singing Contest

Capture the scene

